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Ţara lui
Ca la noi Io nimeni. Din 

ţoale punctele de vedere.
Avem miniştrii cu 2— 7 lefuri 

pe lună : dela 150.000 până la 
un milion 200.000, plus învârte
lile oculte, cu câştiguri de zeci de  
milioane. Avem subsecretari de 
Stat cu duzinele, primi, d şelar 
lunar de 45,000 lei, onorar de 
deputat de 34.000 lunar, cu ten* 
tieme grase, cu sperţuri barosane 
cu comisionuri princiare. Plătim 
aproape 600 de milioane pe an 
pentru deputaţi şi senatori, cari 
In loc de a controla gestiunile 
miniştrilor şi a subsecretarilor de 
Stat, fee „gheşefturi“ de milioane 
cu fel şi fel de parveniţi. Toţi 
mănâncă bine, beau şi mai bine 
şi foarte mulţi dintre dânşi, la 
Bucureşti, învârtesc „hora rochii
lor* cum puţini alţii se  pricep. 
Avem 250.000 funcţionari bugetari 
pentru cari plătim câteva miliar
d e  pe an. Avem 102.000 funcţi
onari nebugetari, toţi clientelă po
litică a diferitelor partide politice 
ş i cu buzunarul veşnic spart, pe 
cari îi plătim cu un miliard şi 
300 mii pe an. Avem peste 
60000 de funcţionare ce se întrec 
fn lux desfăţat şi în record de 
zâmbete dulci. Toate sunt în veş
nică ceariă cu oglinda, cu rujul 
şi cu pudra, părându li-se că nu 
sunt destul de atrăgătoare, că nu 
au destu l; „vinoncoace puicuţo*! 
Avem un ofiţer fa 8 soldaţi. G e
nerali avem cu miile. Avem pen
sionari, încasând lunar zeci de 
mii dela Stat, cu toate că nu au 
făcut niciodată slujbă Avem pre
fecţi cari n'au văzut niciodeiă 
prefectura, alţii cari habar nu au 
de prefectură. Avem misiţi cari câş
tigă cu milioanele pe an. Avem 
samsari, de toa e categoriile, din
tre cari mulţi deşi 8bia eşiţi din 
puşcărie sunt mari şi tari la pu
ternicii zilei, învârtind sute de mi
lioane în mâinile lor murdare. 
Avem speculanţi speciali cari storc 
miliarde anual din punga cetăţe
nilor nenorociţi, cum e  cazul cu 
fabricile de zahăr cari prin înşe
lăciune murdară storc 2 miliarde 
600 milioane pe an. Că toţi sunt 
străini de neemul şi de sângele  
nostru şi că poate să înarmează 
ca  banii noştri! contra noastră, 
n'are nici o  importanţă. Princi
pelui e  că publicul plătească 
şl să tacă, iar puternicii zilei să*şi 
Încaseze milioanele. Avem băn-

Hübsch
ci falimentate cu duzinele, Ia car* 
puternicii zilei fiind ccintereseţi 
Statul a pierdut miliarde, cum e  
cazul cu banca jidovească Mar 
morosch Blank şi Comp. Ce are 
a face ? Principalul e sft trăiască 
bine bancherul şi ministrul care 
l-a ajutat cu ceilalţi, vânduţi stră
inilor cu sufletul s! cu trupul. A- 
vem cele mai multe datorii pu
blice : „180 de miliarde, plătind 
dobândă de 6 miliarde şi 800 mi- 
lioLne pe an“. N'are a iacel Pu
blicul nu ştie, el plăteşte şi face. 
Avem ce le  mei ridicate im pozite: 
„50— 60 la sută din câştigul cetă* 
ţeanului să duce pentru impozite“ . 
N'are Importanţă I Poporul înghite 
înainte! Avem 24 miliarde dato
rii pentru import de parfumul, 
pudră, rujuri, ciorapi de mătasă, 
etc. C e are atace? Publicul le 
vede si tace! Avem cele mai scă 
zute preţuri la cereale şi la lemne. 
N'are aface I Ţăranul mănâncă şi 
rădăcini şi se ştie încălzi şi nu-

In numărul dela 17 Ianuarie 
ziarul „Curentul“ din Bucureşti 
publică sub titlul de mai sus o 
mulţime de afirmaţiuni calomni
oase la adresa comisiei interi
mare din Sibiu, care de când se  
afiă la conducerea oraşului a 
făcui atâtea lucruri bune mai ales 
pentru elementul romár esc de 
aîci.

lată, — înire altele, — ce 
scrie corespondentul ziarului Cu
rentul în numărul sus c i t a t „ c e r 
cetând budgetul municipiului Si
biu, unde astăzi conduce com i
sia interimară, majoritatea româ
nească, contra căruia Saşii au 
protestat de atâtea ori, aflăm cu 
indignare că următorii membrii 
români: S. Ţeposu vicepreşedinte 
al comisiei interimare cu salar 
lunar de 24,000 Lei, deputat etc. 
Dr. A. Gâlea, Dr. Manta, Dr. N. 
Schiau şi Gh. Poponee, au votat 
un ajutor pentru şcoala confesi
onală evanghelică, din banul şo 
merului şi al văduvelor precum 
şi al funcţionarului suma de

mai suflându-şi în p a lm e! Avem 
cea msi înapoiată cultură moder
nă de pământ, lipsindu-ne m aşi
n ile  necesare. N'are aface 1 Bin« 
că avem automobile desttle 1 Ţă 
renul îşi poate lucra pământul şi 
cu unghiile. Avem cele mai mari 
şi mai multe jafuri, furturi, deireu- 
dări şi delapidări publice. Avem 
în administraţie he o«, desordine 
şi anarhie câtă poftiţi. Avem cei 
mai perfecţi technlcieni Invfiţân- 
du-ne cu „ritmul lor nou“ să as
cultăm jalea buzunarelor goale a 
mulţmei, fn vreme ce buzunarele 
lor sunt îndesate cu vârf. Avem 
cea mai mare clasă de îmbogă
ţiţi prinminţirea, înşelarea şi pros
tirea poporului, pe care l-a adus 
la S8pă de lemn.

In sfârşit ce  nu avem noi?  
Avem de toate,

Un singur lucru ne lipseşte. 
N ‘avem un nebun! Un nebun 
care să ţesele odată pentru tot
deauna puşlamalele societăţii nea
mului românesc. Ne trebue un 
nebun care cu biciul în mână să 
ne d ea : „Ordine, cinste şi pâine“!

Or. Romulus Damian

250.000 Lei iar pentru şcoala de 
ucenici românească de Stat nu
mai Lei 50.000.

lată tristul adevăr care con
duce pe Românii înbrobodiţi şi 
orbiţi din urbea noastră: Lăsăm 
altora să-i judece şi să-l înfiereze“.

Până aici afirmaţiile cores
pondentului ziarului „Curentul“.

Inferesându ne la Primărie 
de ce este adevărat din cele 
scrise de ziarul „Curentul“, «m 
aflat următoarele:

La 28 Octomvrie 928 con
siliului comunal al Sibiului a ho
tărât cedarea şcolii comunale de 
ucenici bisericii evanghelice. In 
această şedinţă se hotăreşte să 
se cedeze taxele industriale în 
sumă pauşalată de Lei 100.000 
anual acestei şcoli şi să-i şed ea  
încă o subvenţie de Lei 200 000 
anual.

In budgetul anului 1932 la 
articolul 78 s'a introdus o sumă 
globală de Lei 600.000 — sumă 
redusă de Minister la 400.000*—  
pentru subvenţionarea următoare

lor şcoli: 1) Şcoala de stat in
ferioară de ucenici, 2) Şcoala de 
stat superioară de ucenici, 3) Şcoa
la de stat de ucenice, 4) Şcoala 
inferioară şi superioară de comerţ 
pf. băeţi, 5) Şcoala superioară 
de comerţ pentru fete, 6) Şcoala 
de arte şi meserii şi 7) Şcoala  
de ucenici conf. Ev. C. A.

In şedinţa com isiei interi
mare din 23 Decemvrie 1931, 
când s'a votat budgetul pe anul 
1932 asupra subvenţiilor şcolilor 
s'a hotărât ca să se  înscrie în 
budget o sumă globală pentru 
ajutorarea învăţământului profe
sional, având a se  repartiza după 
criterii cari se vor stabilii mai 
târziu.

Mai departe corespondentul 
„Curentului* afirmă în corespon
denţa sa că dl vicepreşedinte Sil
viu Ţeposu primeşte dela comisia 
interimară suma de 24,000 lunar.

Realitatea este următoarea: 
Municipiul până la 1/X 931 a a- 
vut 2 ajutori de primari cu câte 
12,000 lei leafă lunară. Dela 1 
Octomvrie, decând cu instituire^ 
comisiei interimare, un post de 
viceprimar s'a sistat, iar singurul 
vicepreşedinte care e dl Ţeposu 
primeşte Lei 8405 lunar.

A arunca cu noroiu în mun
ca cinsti'ă şi desinteiesată a unor 
oameni cari şi-au lăsat alte situ
aţii mai rentabile şi s'au dedicat 
ajutorării oraşului nu e frumos 
şi nu poate fi numită această 
faptă operă de chirurgie socială, 
cum crede corespondentul „Cu
rentului“ că a făcut. Elementul 
românesc numai mulţămitor poate 
ii comisiei interimare pentru mulţi
mea faptelor săvârşite in scurtul 
timp de când e in fruntea oraşului. 
Citez la întâmplare câteva opere 
săvârşite de această comisie in
terimară : 1) a redus taxa de apă 
dela 7 Lei la 6 Lei, 2) Dela 1 
Ianuarie a redus cu 16.6 procente 
taxele de gunoiu, 3) A redus cu 
10 p. taxele de canalizare. 4) A 
redus cu 25 p. taxa hornăritului 
şi alte taxe în legătură cu aba
torul. A făcut intervenţii Ia uzina 
electrică pentru reducerea curen
tului, întrucât uzina fiind socie
tate pe acţii, primăria nu poate 
dispune asupra uzinei conform  
contractului în vigoare.

Din cele înşirate mai sus 
se  poate vedea că numai răutatea 
l'a îndemnat pa corespondentul 
ziarului „Curentul“ să ai be ieşiri 
atât de ne judecate asupra comisiei 
interimare.

Un Sibian

li jurai mor afirmaliaai leEoatrolate
Se desfiinţează şcolile de Stat si se înfiinţează1 t i i

şcoli minoritare!
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Rătoiala ocnerilor
In  a t e n ţ i u n e a  d l u l  p r e f e c t  D r .  B o r d a

Câţiva cetăţeni ai urbei 0 :n a -  marul 0 :1 . Popa, n‘a voit să-I e- 
Sibiului s ‘au supărat ca văcarul libereze un certificat fals în cere 
pe sat şi după un conciliabul eu să certifice că numitul nu posedă 
hotărât nici mai mult nici mai pu- decfit 2 jugăre pământ, pe când 
ţin să dea jos pe primarul şi în realitate el posedă 9 jugăre. 
consiliul actual, — aleşi cu ma- — De acest ceriificat fals «r ti 
re majoritate de popor — şi să voit să se folosească la şcoală 
se instaleze ei. pentru a obţine reducerea taxei

S ‘au înfeles să facă o de- şcolare pentru fiul său. 
monstrajie în lata prefecturii, ere- Aceştia 7 au fost capii, iar
zând că dacă în fruntea judetu- pe lângă capii şi furnizorii de pia- 
lui se află un „POPĂ“ vor putea tră pe cari i-au adus cu momeala 
mai uşor să-l ducă „cu zăhărelul“ la prefectură, au mai adus la de- 
obţinând astfel dizolvarea consi- monstrajie şi pe foştii sergenţi de

cioare, zicând 
să-i ierte“.

creştinescul „Dzeu

liului ş i instituirea unei comisii 
interimare, natural numai în frunte 
cu ei

Dar să arate că au şl încre

oraş, loan Moldovan şi Achim 
Popa, etc; cărora le-au promis 
că ei îi vor face din nou poliţişti 
în poliţia ce  va lua din nou fiin- 

d .rea  poporului au adunat câţi- ţă! (Probabil Ia Paştile cailor... 
va copii şi au s râns şi pe fur- Nota Red.,).
nizorii de pietriş spunându-le să Afară de aceştia coloana s‘a
vină cu toţii la prefectură că vor îngroşat cu cârdul nemulţumiţilor c;  s a acordat noului comitet, adu- 
primi banii pentru piatra predată, cari candidaseră la anumite C îem - când mulţumiri vechiului comitet şl

Casierul asociaţie!, dl loan 
Bsnciu f ice darea de seamă a cassei, 
arăiând că asociaţia dispune de un 
numerar de 85510 lei, depuşi cu li
bel la „Albina“ iar restul de 5355 
sunt în bani gafa asupra Dsale.

Se naşte o discuţie asupra rea
legerii corn teiului, la lista propusa, 
întrucât nu s’a avui în vedere că în 
acest comitet să f g treze 1—2 membrii 
comercianţi din judeţ Preşedintele 
dă lămuriri că este foarte greu a-i 
obliga pe domnii membrii din judeţ 
sa se deplaseze ia fiecare şedinţă, 
întrucât deplasările sunt legate de 
cheltueii şi pierdere de timp, iar a- 
soctaţia nu dispune da fonduri pen
tru restituirea chetiuelilor, arătând că 
domnii deleg aţi din provinc e sunt 
membrii de drept în comitet, având 
dreptul să i-a parte la şedinţe cu vot 
deliberativ şl pe viilor vor fi invitaţi 
să partícióé Ia toate şedinţele. Adu
narea a fost mulţumită de răspunsul 
diai preşedinte.

Lis'a noului comitet p'opusă, s’a 
aprob it cu unanimitate, apoi dl pre
şedinte a mulţumit pentru încrederea

Cu astfel de minciuni au pu- n H ă f i  ce: ordonanţe de b irou! 
fut strânge un grup de naivi, în jutari, porcari, ciurdari îa boi, 
iruntea cărora s ‘au pus instiga- vaci, capre etc. conduşi de fai- 
torii ş i interesaţii să ocupe cu moşul compromis N ise Frăţiei, 
forţa primăria Ocnei, fosi notar în Ocna, de unde a

Aşa am fost noi informaţi trebuit să plece, 
din partea unor persoane demne Din toate aceste maşm&ţiunî
de toată încrederea, dar sm  mei nu putea lipsi nici dascălul loan
aflat şi altceva despre aceşti in
stigatori, candidaţi la primărie şi 
anum e;

Chioar, despre care gurile rele 
vorbesc că se duce mai bucuros 
la crâjmă decât la şcoală şi care

1) Principalul agitator, Sabin ar fi un candidat — fără şanse
Radu, fost secretar la şcoala de 
ucenici vrea să fie neapărat (mu- 
száy) primar!

2) loan Balteş, fost econom  
al comunei, de unde a fost dat 
afară pentru abuzuri.

3) Isaia Sădean, fost vornic, 
dat afară pentru abuzuri

— la prezidenţia unei comisii in- 
ierimare, pe cere probabil ar în
curca o  mai rău în socoteli de
cât şi-a încurcat propria gospo
dărie !

Până aci em descris starea 
faptică după informal u ile ce am

membrilor cari n’au mai fost realeşi 
pentru munca depusă îa timpul celor 
3 ani. Din interese generale, directo
rul ziarului nostru, luând parte la a- 
ceastă adunare, fiind orovocat din 
partea unor domni membrii, a da u- 
nete lămuriri din punct de vedere e- 
conomic, a cerut cuvântul. In vorbirea 
dsale a făcut un expozeu prin care 
a arătat greutăf'le economice şi fi
nanciare prin care trec şi celelalte 
clase sociale, îndemnând pe membrii 
asociaţiei să fie solidari şi să se 
strângă loji în jurul acestui drapel şi 
să-şi pretindă respectarea drepturile 
câştigate prin vechea lege ş : anume: 
Să li se recunoască dreptul câştigat 
de a se transmite brevetul din tatain 
fiu sau văduvă, făcând comparaţia 
între alte dese, cari se bucură de 
acest drept a lăsa urmaşilor dreptu
rile câştigate.

Totodată propune ca asociafia 
să intervină la parlamentarii judeţului,avut şi pe cari le-am verificat 1«

4) Slmion Timariu, care e faţa locului. Credem că dl pre- aPoi la dl Prim ministru la d* mi'
duşmanul actualului primar Oct. fect al judeţului, ori cât ar fi de _______________
Popa, pentru motivul că nu i-a „popă“ dar totuşi nu se va lăsa 
aprobat să şi închidă o grădină influenţat de nişte oameni inte

resaţi cari nu mai au autoritatea 
morală (pentru faptele com ise şi 
mai sus amintite) şi cari nu ur

nistru de finanţe pentru modificarea 
articolu ui 205 dm noua lege în sen- 
zul ca să fie liberi a ţine deschis 
până la orele, cari le cere interesele 
comerţului, fără a mai plăti taxe de 
închidere —- cum e azi — şi redu
cerea laxei de brevet şi în special 
comercianţilor de pe sate să li-se 
dea dreptul în zilele de săptămână 
să ţină deschis până ta 12 noaptea, 
iar în zilele de sărbători să poată 
ţinea deschis toată ziua până la 12 
noaptea, căci numai aşa vor mai pu
tea rezista şi vor mai putea face faţa 
impozitelor grele ce-i sugrumă.

A cerut cuvântul dl Gh. Mora- 
riu, care ca întotdeauna şi acum s'a 
grăbit a da concursul asociaţiei, a- 
dicând în primul rând mu’|umiri z:a- 
rului nostru, care totdeauna a spriji
nit chestiun'Ie celor mulţi şi necăjiţi, 
arătând apoi că comisia numită din 
partea asociaţiunii în anul 4931 a 
făcut demersurile necesare pe lângă 
Primăria Sibiu pentru reducerea im
pozitului de 23% faţă de valoarea 
Jocativă a localurilor, reuşind a ob
ţine reducerea la 15%, adecă o re
ducere de 25% din cât era mai îna
inte. A ată mai departe că în baza 
legii, comercianţii de beuturi spir
toase au dreptul să facă apel contra 
taxei de brevet care s'a aplicat fără 
consultarea comercianţilor. In altă 
ordine de idei araiă că de legea 
pentru asigurarea muncii efectuate art. 
1—2 nu s’a ţinut cont şi de comer
cianţii cari în cele mai multe cazuri, 
dau marfa lor pe datorie Ia diferiţi 
clienţi şt după acela nu mai primesc 
banii lor munciţi din greu, iar dacă 
dau în judecată pe clientul debitor, 
şi cu toate că câştigă procesul, dl ad
vocat na-l predă sama încasată ani 
de zile, şi ca atare face propunerea 
a se interveni locului în drept ca şi 
comercianţii să se bucure de dreptu
rile legii muncii efectuate.

Ne mai fiind nîmic Ia ordinea 
de zi, di preşedinte D. Pupp mulfu 
meşte adunării pentru participarea în 
număr aşa de frumos cerând ca să 
aibă încrederea că şi pe viitor va 
lupta din modeste’e puteri pentru a- 
părarea intereselor Domnilor membrii 
ai Asociaţiunii. Cu aceasta şedinţa 
s’a sfârşit în aplauzele mulţimii.

Rep.

în hotar şî nu i-a eliberat gine
relui său Achim Balieş un certi
ficat de naţionalitate ilegal.

Conversiunea d a 
toriilo r agricole.

Reforma conversiurei datoriilor
5) Petru Nicoîae, la fel e măresc altceva decât căpătuiala agrrole e pe ca’e de a se realiza.

supărat pe primar pentru că a lor şi a neamurilor.
ordonat o anchetă în contra gi
nerelui său, Dtru Luca, fost pă
durar, care fiind găsit vinov&t a 
fost dat afară din serviciu.

6) Lazăr Roşu, la fel duş
manul primarului, pentru două 
motive. A furat lemne din pădu
rea comunei ş i a fost condamnat

Azi, când se gospodăreşte 
atât de greu, se impune foarte 
multă precauţiune, iar poporul 
trebue lămurit şi nici decum lă
sat pe mâna unor oameni fără 
multă răspundere!

Agitatorii de azi să nu caute 
să pescuiască in apă tulbure ci

Cunoaştem acum <extul legii cu mo
dificările aduse de comisia specială 
pa latne dară şi întregit cu noutie prin
cipii ale dlui ministru A'getoîanu, pe 
cari le-a expus de curând în Consi
liu! Legislativ.

Nouiie otincipli introduse în an
te- proectul de conversiune, au stârnit 
speranţe în rândurile debitorilor şt re
forma pare a fi aplicabilă şi eficace.

Proprietatea mică s‘a extins dela 
5 ha. la 10 ha. Prin urmare s‘a ex-

O irpportantă modificare s‘a a- 
dus concordatului agricol. Şi anume, 
după noui proect, concordatul va fi 
stabilit de justiţie, fără consimţămân
tul creditorilor.

In fine s‘a mal adus o modificare 
proectuiui, prin care se vine în aju
torul debitorilor cari nu beneficiază de 
reducerea datoriilor şi nu pot obţine 
nici concordatul. Acestora li-se dă 
putinţa de a-şl lichida datoriile într’un 
termen de 3 aii, beneficiind, în acest 
timp, de o susoend re a executării.

Incontestabil că prin reducerea 
capîta uriior Ia jumătate, se dă o lo
vitură creditului, dar altfel conversiu
nea n‘ar uşura sarcina debitorilor, de
oarece actualele cifre ale datoriilorpentru acest fapt, 2) Fiul său loan să aştepte timpul când vor pu 

Roşu, a fost denunţat că agită tea da lupîa pe faţă, nu să umble tins şl conversiunea d- drept până la sunt de opt sau chiar de zece ori mal 
în popor contra autorităţii comu- cu minciuni cum au umblat acum î?,,}13!.Ra*orjîl2_ aIe deCat capdalu! ridicat la 0
n a le ! In loc să-şl vadă de şcoa- pe la prefectură, căci oricum sr
lă şl să obţie bacalaureatul, la crede ei pe actualul prefect de 
care a căzut de câteva ori. om naiv şi fără experienţă, noi Ie

1) Lazăr Şoima, consilier în afirmăm că se înşeală 1 
actualul consiliu, pentru că pri- Spada

a d u n a r e a  g e n e r a l i  a  „ A s o c i a ţ i u n i i
restauratorilor, hotelierilor şi cărcîu« 

marilor din Sibiu si Jur“.
Miercuri 3 Februarie Ia orele 3 

s’a ţinut adunarea generală în localul 
dlui Nicolae Vonica din Sibiu

La ordinea de zi, era înire al
tele darea de seamă a activităţii aso
ciaţiei şi raportul casierului asupra 
gestiunii şi alegerea noului comitet, 

Dl preşedinte D Papp a arătat 
în cuvinte c are activitatea Asociaţi-

unii în cursul anului trecut. Totodată 
a declarat şedinţa deschisă, dând cu
vântul dlui D Schiopu, secretarul a- 
socieţiei, care şi-a cetit raportul acti
vităţii depuse, arătând că în cursul a- 
nnlui 1931 au decedat 2 membrii şi 
anume Hedu Lazăr şi Candid Costea. 
Adunarea în semn de pietate în me
moria celor 2 morţi s‘a sculat în pi-

taţii mici sunt prin efectul legii re
duse cu 50 la sută. Pentru rest, pro
ectul prevede eşalonarea datorii o - e 
timp de 30 de ani, cu un procent 
minim de 4 la sută,

Conversiunea datoriilor cart a- 
pasă asupra proprietăţi mijlocie şi 
mare, era prevăzută în proectul an
terior ca facultativă, bazdă pe con- 
sinţ-mIntui creditorilor şi realizat» Iá 
de banca de Agricultură, prin emite
rea de obligaţiuni, s'a m difîeat cu 
totul prin un nou sistem, anume re
ducerea dobânzilor ac> mulate.

După acest sistem, dator ite con
tractate în cursul anului 1931 sunt 
reduse cu Î0 la sută, cele din 1930 
cu 20 la sută, cele din 5923 cu 30 la 
sută, td e  dn  1928 cu 40 Ia sută, iar 
cele din 1927 şi cele anterioare aces
tui an sr reduc cu 50 la sută. Acest 
s'stem so irş te  ne debitor de ipct ca 
pe trrmen de 30 de an!, care tra pre
văzută în sistemul di rainte.

obârşie.
Apoi, dacă după o recoltă abrun-^ 

dentă ca cea din anul trecut, situaţia 
generală e extrem de agravată, ce 
ne-am face dacă anul acesta ar fl se- 
cetî, deci după un an dî catast ofăa 
recoltelor?

R forma eonversiunei nu mai 
poate întârzia, că atunci ar însemna 
— după cum au anticipat mulţi — o 
provo:a e de sus In jos, la revoluţie.

Ion D. Pitu.

0@Sa tribunal.
Se:ţia I, a tribimalulu Sibiu, 

prezidată ds dl jude-consilier 
Florea Vasiliu, asistat de dî jude
cător Daniel, iar reprezentant al 
ministerului public fiind di prim 
procuror Simiort Pisa a dezbătut
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in  ziua de 25 Ianuarie următoa
rele procese:

1. Crimă de omucidere din 
imorudenţă, proces intentat de 
văduva Iui Io uf Tribbel, care fiind 
în  serviciul Uzinei electrice, a 
fost ucis de curentul electric. S ‘a 
dovedit că moartea i a provenit 
din neglijenta lui, astfel că uzina 
n‘a putut fi făcută responsabilă, 
iar văduva între timp primise o 
despăgubire. Tribunalul a «chitat 
pe inginerii conducători «i Uzinei.

Acela? tribunal a judecat pe 
şoferul Sicoe Traten de fel dfn 
Abrud; care s'a folosit de o sem  
nătură falsificată a diui Pascht k 
şi a păgubit firma Adami cu suma 
de 3460 lei. A fost condamnet la 
1 lună închisoare. Condamnatul 
a făcut apel.

—  Flăcăii Augustin Dotcoş 
şi jimăn Pavel au furat vre‘o 

;3— 4 saci de mere din grădina

Stăpânirea
păm ântului.

După ce omen’rea a mers îna
inte, progresând pe toate terenurile, 
lipsurile s au ínmultit şi moştenirea 
deta părinţi, obiceiurile de lucrare ele 
pământului cu unelte cunoscute, nu 
mai ajung. Prin urmare, dacă econo
mia e veche şi s ‘a răzimat multă 
vreme numai pe puterea de muncă, 
astăzi, vremurile s‘au schimbat şi pă
mântul trebue să dea recoltă mai 
bună.

Car’ea singură învaţă pe om 
cum trebue să lucreze pământul ca 
să dea recoltă mai bună. Deaceia, 
iot cartea îl deşteaptă şi-t arată că 
munca daca este însoţită de învăţă
tură, sunt două puteri economice cari 
silesc pământul să scoată te iveală 
comorile. Deci se înjelege, cine ştie 
carte, va şti cum să lucreze pămân
tul ca să rodească mai bine.

Invăjătura ne arată mijloacele 
prielnice creşterii bucatelor şi la alle 
plante de trebuinjă. Ea ne spune cum 
trăesc, cum cresc şi cum rodesc mai 
bine.

Aşadar, stăpâni pe bogăţiile pă
mântului vom putea fi numai atunci 
când îl vom lucra cu multă chibzuială,

jupânului Gheorghe Dengel din 
Aitlna. Inculpaţii ou recunoscut 
fapta, dar au declarat că au fost 
învăţaţi de consilierul comunal 
l îs if  Bârsan, care îl avea anga
jat ca servitor pe Augustin Dot
coş. Merele le-au zdrobit şi le-au 
prefăcut în rachiu în cazanul lo
cuitorului Vulcan din aceîaş sat.

Au fost ascultat! martorii 
loan Ţichtndelean, primarul co
munei Altima, Moise Secoanţă, 
jiman Crucian, Ana Dotcoş, loan 
Schuster şi alţii.

întrucât autorul moral îosif 
Bârsan n‘a avut apărător, s‘a c e 
rut disjungerea procesului, ceace  
tribunalul a admis, rămânând ca 
procesul lui 1. Bârsan să se ju
dece cu altă ocazie, iar pe flăcăii 
Augustin Dot oş şi jimăn Pavel 
i-a condamnat la câte 1000 lei 
amendă fiecare. Condamnaţii s ‘au 
declarat muitumiti.

tetă câteva învăţaturi: C ânî semănăm 
ştim că samânja e fragedă şi cere 
aşternut moale. Dacă vrem ca să
mânţa să prindă rădăcini şi să creas
că, trebue ca pământul să fie bine 
lucrat şi mărunţii In caz contrar, col
tul nu prinde rădăcini şi nu creşte. 
Tot cartea ne îndeamnă să falosim 
unetteie economice nouă, adică maşi
nile. Deoarece cu ele am putea a- 
junge la recoltă mai muliă şi mai 
bună. Să luăm un exemplu: dacă se
mănăm grâu cu maşina, grăuntele 
cad în aceîaş afunzime şi în şiruri. 
Aşadar, grăunjele fiind aşezate la a- 
ceiaş afunzime, ele răsar şl cresc deo
dată, apoi ajung mai uşor la hrană şi 
apă, şi la căldura soarelui. Acestea 
toate dau o reco tă mult mai bună, 
decât cum dă semănatul cu mâna.

Mai departe cartea ne spune că, 
prăsind aceleaşi bucate pe un loc, 
puterea de rodire i-se împuţinează. 
Nice pământul n’are lege că, de unde 
tot iei şi nu mai pui, să nu se gate 
nici odată Deaceia învăţătura ne lu
minează că pământul trebueşte în
grăşat cu gunoiu, ca să rodească 
bine.

Din cele de mai sus putem ve
dea că îmbrăjisând munca şi cartea, 
vom deveni stăpâni pe bogăţiile pă
mântului.

Ion D. Pitu

Inspector C. F. R. sau cămătar ordinar?
Sub acest titlu în numărul 

trecut al ziarului nostru am ară- 
lat că şeful gării Sibiu I. Nuţiu 
de ani de zile jefuieşte funcţionarii 
subalterni, cărora le încasează, 
dobânzi între 24— 80 proc. anual, 
asupra lefurilor, avansuri cari le 
sunt reţinute împreună cu dobân
da la achitarea lefii.

Spre marea mea mirare, am 
primit din p a rtea  nu ştiu  cu i 
dar sigur din iniţiativa cămătarului 
!. Nutiu următoarea scrisoare pe 
care o publicăm mai jos
Redatţia ziarului „Tribuna“ Sibiu.

No. 27^932
Ca desminţire la articolul 

din foaia Tribuna No. 4 din 7pl 
a. c. Noi comitetul împreună cu 
cei 500 de membrii ai filialei că
minului, societate C. F. R. rugăm 
binevoiţi a publica în foaia Dv. 
articolul de mai jos:

Noi personalul gărei Sibiu 
membrii sociefSji căminului C. 
F. R. desminfim, articolul apărut 
în foaia Tribuna Nr. 4 din 7|il 
a. c. comunicai pe baza unui de
nunţ al unui individ lipsit cu totul 
de bunul simt şi desbrăcssi de ori

ce stimă in societate şi în faţa 
colegilor săi.

Ca lămuriri în această ches
tiune adăugăm : Banii nu sunt 
nici ei Administraţiei C. F. R. şi 
nici ai dlul Inspector Nufiu loan 
şeful staţiei Sibiu blamat şi insul
tat, fără a avea vreun amestec 
în această chestiune şi fără a fi 
câtuş de pujîn vinovat, ci din 
contră sunt bani comuni ai noş- 
trii, ai tuturora şi îi întrebuinţăm 
aşa cum dorim noi.

Membrii societăţi căminului 
C. F. R. Sibiu

întrucât scrisoarea nu e sem 
nată de nimeni, nici n‘ar fi trebuit 
să o public, dar am făcut-o pentru 
a demonstra opiniei publice, drep
tatea noastră şi prostia inspec
torului cămătar I. Nutiu 1

Ne-am interesat dacă socie 
tatea Si. Gheorghe, în numele 
căreia ni-sa adresat scrisoarea de 
mai sus, fără nici o semnătură, 
este înscrisă la tribunal şi ni-s‘a 
comunicat că nu ! Orice societate 
trebue să fie recunoscută per
soană morală şi juridică să aibă 
un comitet şi un preşedinte şi

un secretar, care să sem neze pen
tru ea şi în numele ei, dar soci
etatea Sf. Gheorghe, se vede că 
n‘are pe nimeni, decât o ştam 
pilă, care probabil prin mijloace 
misterioase face scrisori se a- 
piică stampila singură şi i-se dă 
drumul în cele 4 vânturi.

Nu mai vorbesc că autorul 
sau autorii acestui răspuns in ză
păceala ce  i-a cuprins au şi uitat 
ortografia, căci în cele câteva 
rânduri am găsit 5 erori!

Domnii din societatea Sf. 
Gheorghe pot face cu banii ce  
vor, dar ce caută I. Nuţiu la 
banii lor? Cum acordă I. Nuţiu

D jcă banii ar fia i  
societăţii, chitanţa ar 
trebui să poarte ştam
pila societăţii şi nici 
decum ştampila: Ş e 
ful staţi unei C. F. R.
Sibiu. In colţul din 
stânga sus al chitan
ţei se vede suma 
4100, corectat de I.
Nuţiu din 1000, aceas
tă sută de lei repre
zintă dobânda de 10% 
pe lună sau 120% pe 
an. Tot în stânga sus 
sub 1100 e semnă

împrumuturi cămăfăreşfi şi dacă 
societatea permite acest lucru, a- 
tunci pentru ce nu plăteşte sta
tului impozitul mobiliar şi pentru 
ce  nu timbrează chitanţele ?

Are societatea Sf. Gheorghe 
registre în regulă din cari se 
poate vedea ce dobânzi cămătă- 
reşfi a strâns în cursul celor  
6— 7 ani?

Pentru că în acea scrisoare 
anonimă se vorbeşte că I. Nuţiu 
n‘are nici un amestec, voi dovedi 
cu clişeul alăturat că cele afir
mate de mine în numărul trecut 
sunt perfect adevărate şi cămă
tarul ordinar este chiar 1. Nuţiu.

tura lui 1. Nuţiu. Din colţul de 
jos din partea stângă mergând 
spre mijlocul chitanţei e scris de 
mâna aceluiaş cămătar I. Nuţiu: 
„Total 2200“. Aceasta era suma 
totală, căci numitul mai avea un 
avans de 1000 lei, care la fel a 
fost preschimbat în 1100.

Dacă nici după toate aces

tea cămătarul I. Nuţiu nu-şi va 
recunoaşte păcatul, să poftească 
să mă dea în judecată, unde pe 
lângă chitanţele scrise de mâna 
lui, voi mai aduce şi vre’o 2 du
zini de martorii

Acuzaţiunile aduse în numă
rul trecut le menţin în totul!

, AT. C. Droc

Din partea uzinei elec
trice din Sibiu, primim 

următoarele;
In cauza cererii înaintate noul 

de către comuna Răşinari cu Nr. 
025/931 în privinţa reducerii tarifu
lui de curent electric, cu p ăcere Vă 
comunicăm mai jos faptele acestei ac 
ţiun!:

Atât in adunarea, care a avut 
loc la Răşinari în ziua de 12 Iulie 
1931, rât şl ca ocazia discutărilor a- 
vute mai târziu tn această clrstie am 
căutat, ca să Vă dovedim, că nu re 
este cu putinţă a reduce tariful de 
curent elerirlc, fără ca să primejduim 
prin aceasta in împrejurările actuale 
situaţia noastră economică până în 
prezent fncă sănătoasă.

Cu toate acestea şi cu toate di
feritele motivări produse ca dovadă, 
consiliul de dirccjie al uzlntl electrice 
din Sibiu, fiind îndemnat şi prin acţi- 
un*a introdusă de Dvs, s’a decis, ca 
să nu reducă numai preţurile becuri
lor incandescente şi tariful lucrărilor 
de instalarea contoarelor la preţul real 
al costului, cl să reformeze şi tarifele 
de curent electric, pentrucă diferiţii 
consumatori de curent electric să aibă 
după felul exploatării lor posibilitate 
a ajunge prin ategerea unu! tarif po
trivit la o reducere a taxelor de cu
rent electric cu atât mai mult, cu cât 
chiria de contor a fost redusă deta 
lei i5'50 !a Iei 5'— pe lună.

Presu;>unens cu plăcere că pe 
baza inform ţiunilor noastre date în 
această privinţă V-aţi convins despre 
exactitatea punctului nostru de ve
dere şi concepţiunea Dvs. bazează pe 
critica obiectivă rezultată din aceste, 
ceeace o considerăm — şi nu ta urma 
urmelor — ca chemarea st'matei Dvs. 
gazele.

Cu toată stima: 
Uzina electrică din Sibiu

D espărţăm ântul fo ştilo r  
Voluntari din jud. Sibiu
invită pe această ca’e pe toţi foştii 
voluntari din România, Rusia, Italia 
( ei dtn Regtul 1, 2, şi Batl. 1, 2, dia 
Regt. Crişan) să faci buletinele da 
recenzământ acei ce nu le-au făcut, 
ca să poată f toţi trecuţi pe tabloul 
suplimentar de decoraţii.

Voluntarii scoşi de prin servicii 
stat, comună etc. să anunţa la secre
tarul desp. Calea Nocrihtului 62 
Toate organizaţiile vor raporta de ur
genţă numele voluntarilor cart n‘au fost 
Împroprietăriţi pe basa legei din 930 
şi toate naregulele săvârşite cu îm» 
proprietărirea pe baza legei de mai 
sus.

P ub lica ţiune , In conformitate 
cu dispoziţiunile ordinului D-lui Mi
nistru de Finanje Nr. 13121*’932 se a- 
duce la cunoştinţa luluror comercian
ţilor, bănci or şi societăjilor din acest 
jude}, că urmează să achite diferenţa 
de taxă de timbru de 0 50 bani pen
tru fiecare fi ă din registrele întrebuin
ţate după data de 1 Ianuarie 1932. 
De asemenea mai aducem la cunoş
tinţa celor in drept că potrivit ori. 22 
§ 12 din legea timbrului s‘a mărginit 
scutirea numai la contractele de în
chiriere a locuinţelor pe o tună dacă 
nu se prelungesc. Pe baza acestei 
dispoziţiuni nu mai beneficiază de scu
tire, închirierile de filme, de aparate 
cinematografice, etc, care urmează 
a fi impuse Ia impozitul proportional 
de 1.40 p. ori care ar fi durata în- 
cheierei.
Legea impune închirierile fie scrise 
fie verbale.
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D ela C ercu l de re c ru ta re  
Sibiu. Potrivit ord. M. St. Major Nr. 
4899 şi 5311. Cercul de Recrutare 
Sibiu, pune în vedere tuturor tinerilor 
născuţi în anul 1910, cont g. 1932. a- 
fată de cei recrutaţi pentru jandarmi 
şi Trupa Călare cu Schimbul, ce au 
lost înscrişi în controalele Cercului 
şl recrutaţi de consiliul de Recrutare 
jud. Sibiu în primăvara anului 1931, 
fie fn prezenţă sau absenţă, ca pe ziua 
de 1 Martie a. c , urmează a se pre
zenta la reşedinţa acestui Cerc pentru 
încorporare. Tinerii recrutaţi pentru 
jandarmi, precum şi acei trecuţi din 
oficiu fn această armă,se vor prezenta 
pentru încorpo.are pe ziua de 15 Feb. 
a. c. iar cei recrutaţi pentro Trupa că
lare cu schimbul pe ziua de 15 Mar
ile a. C- tot la reşedinţa Cercului: Toţi 
ţineţi vor citi cu atenţie dîta când să 
se prezinte ia Cerc Pentru încorporare 
dală care este trecută î t  ordinele de 
chemare ce ei le vor primi. Cei ce nu 
se vor prezenia la timp, vor fi daţi 
judecăţii, ca nesupuşi la încorporare.

H ecenzii
A apărut calendarul „Izvoraşwl“ 

pe 1932, întocmit de Pr. Gh. N. Da- 
suitrescu Bistriţa, conducătorul revis
tei de muzică, artă naţională şifolkior 
„izvoraşu.“ din Bistriţa — Mehedinţi 
In 160 pagini. Este o raritate şi o nou
tate a librăriei. A e  peste 60 figuri şi 
chipurile ce’or mai de seamă foiklo- 
rişti şi muzicarţl ai neamului nostru 
în viaţă şi morţi. Articole de seamă, 
foiklor ales, coruri, doine şi cântece 
populare şi şcolare, în număr destul 
da mare, motive naţionale, vederi din 
ţară şi modele de cusături naţionala 
cari contribuîesc ia frumuseţea acestui 
Calendar unic în felul lui.

Biografiile celor mai de seamă 
folklcrişti şi muzicanţi, însoţit?, de 
chipurile lor, începând cu cei mai bă
trâni: I. Urban Jarmk, Arlur Gorovei, 
Pr. T. Bălăşel, Andrei Bârsane, Tu
dor Partible, Cîpiian Po:umb<-scu, G. 
Cătară, Nec. Mateescu, loan Vidu, etc. 
apoi N. 1. Dumîtraşcu, loan N. Po- 
pescu, Pompei Hossu Lorgin, Sabin 
Dragoi, Pr. D. Furtună, Pr. Petru Gh. 
Savin, Em. Manca, Lucian Costin, 
Simeon Rusu, Aurelian Borlşianu, etc., 
e tc - , formează o podoabă a oricărei 
biblioteci şi este o contiibuţie frumoa
să la cunoaşterea unei laturi a stră
duinţei intelectul Iilor noştri.

Cosiă 48 lei şi este un sacrificiu 
ce*! face revista .Izvoraşul“ punân- 
du-1 în vânzare cu 48 lei.

Se poate procura dtla Adminis
traţia revistei »Izvoraşul* Bistriţa-Me- 
h idiiţi, of, T.-Sev?rin, contra cost şi 
dela toate librăriile din ţară.

îndemnăm cetitorii noştrîi a-şi 
p ro 'ura această frumoasă uoutate a 
itb-ăriei româneşti.
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A i l i f z l t o r l  h a r n ic i ,  cu ga
ranţie, cari să cunoască şi limba 
Sj^tmană, primesc angajament. 
Poate câştiga 5—6000 lei lunar 
Adresa ia ziar.

Riese mc ui de automobile, 
«Siferitc mărci se vând sub preţui 
«la ©ost. Adresa la ziar.
B ä a S  die p r ă v ă l i e  între 12 
14 ani cu cel puţin 4 clase pri
mare primeşte angajament Adresa 
Ia zf»r.
C atiil asociat cu 100.000 lei. 
Sama garantată şi asigurată de o 
.mare tnleprindere. Ise asigură un 
«©nit lunar de 6—8000 lei Oferte 
acrise se vor adresa la Adţia 
ziarului sub: „Existenţă sigură* 
H e  v â n z a r e .  Casă, curte, gră
dină 289 stângini, o fântână în 
curte , într*un cartier bine popu- 
Sat în oraşul Sibiu. Preţul 60 
mii Lei. Adresa la ziar.

Doriţi să cumpăraţi să vin• 
deţi sau să închiriaţi casă, doriţi 
să cumpăraţi seu să vindeţi te
renuri, maşini, mobile şi orice 
obiecte, publicaţi la „Mica pu
blicitate* a ziarului nostru şi re
zultatul va fi asigurat.
S e  C3 liftă Dactilografă începătoare 
de na{ioneliiate geimană. Adresa la 
ziar.
D® v â n z a r e ,  din cauza ple
cării o ilă compusă din 6 camere, 
imediat ocupabiiă situaiă în sír. 
Moara de scoarţă. Preţul 340.000 
Lei. Ca plată se prim eşte şi libel 
ds depunere. Adresa şi fotografia 
vilei te ziar.
C u m p ă r  « e s ă  în oraşul de jcs, 
plătesc până la 400*000 lei, beni 
gaia. Adresa la ziar sub» Urgent“. 
O e  v â n z a r e ,  din cauza ple
cării casă compusă din prăvălie 
de coloniale şi restaurant, 9 ca
mere, 2  pivniţi 15\5 şi 5\5 m. 
al\e 4 camere neterminate, spă
lătorie, bae, atelier grădină şi 
atenanse. Preţul 750.000 iei. Se 
primeşte şi libel de depuneri dela 
bancă. Ase adresa dlui Gh. Mo- 
rara str. Prelungirea Fuss No. 
29 lângă Piaţa Conrad.
C au t s p r e  î n c h i r i e r e  casă com
pusă din 4—5 camere, curte etc. în 
apropriere de centrul oraşului. Plătesc 
b*ne. Adresa la ziar.
De vânzare, cu 30.000 lei 
autocamioneiă „Ford“ complect 
revizuită în perfectă stare de 
funcţiune. A se adresa la ziar. 
De* vânzare. Din cauza 
plecărei case ocazie rara, 3 în
căperi pivniţă bucătărie de vară. 
Şopru, grajd pentru 6 vite, gră
dină, brevet de beuturi, băcănie, 
edecuri, singura prăvălie în acel 
cartier. Preţul80000 lei. Ase
menea două grădini de 960 
siânjini cu 12'000. Adresa la ziar.

Nr. 5653 port. 1931.
Subsemnatul portărei pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta 
publică că fn baza deriziunii Nr. 
I 19075931 şi Nr. G, li. 20882^931 a Ju
decătoriei mixte Sibiu în favorul red. 
Alois Prax S.biu rep, prin advocatul Dr. 
F.itz Plattier pentru încas. creanţei 
de 45520 lei şi ace. se fixează termen 
de licit, pe 24 F^br. 1932 la ora 3 
dm. la faţa loc.în Sibiu str. Fingerling 
Nr. 5 unde se vor vinde prin Hci- 
taţiune publică judiciară 1 maşină de 
cusut, 1 maşină de scris, mobile de 
casă, 1 armă, cărţi şt alte obiecte 
fn vakar® de 18.150 lei. In caz de ne 
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 45520 Lei cap. dobânzile cu 10 pr. 
socotind din 3 Iunie t-31 iar spe
sele până scum stabilite de 5907 lei.

întrucât mobilei« cari ajucg la licitaţii 
ar îi fost eaecvate şi de alţii şi aceştia 
ji-ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată si !n favorul 
acestora in sensul art. LX. I8sl § 120, 

Sibiu la 26 Ian. 1932
Bacu, portărei.

’ ^175736 “port. 931
Subsemnatul portărel pe  lârgâ 

tribunalul S bîu prin aceasta publică că 
în baza dedziunii Nr. 8304 şi Nr. 
Ű. 11 20538â931 a judecătoriei mixte 
Sibiu in favorul red. firma »Lica“ 
industrie de aiirmnte rc-prez. prin 
advocatul Dr. Aurei Oprii adv. contra 
ioc. în Sibiu pentru încasarea creanţei 
de 2640 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 23 Ftbr. 932 
ora 9 a. m. ia faţa locului în oraşnl 
Sibiu Lazaret str. E. sub Nrul 17 unde 
se vor vinde prin licitaţie publică judi
ciară 1 sîelajă de prăvălie şi 1 ;ântar 
»Hess* în valoare de 6.500 lei. In

caz de nevoie şi sub preţul de
estimare.

Pretenziunea care e de încasat, 
face 2640 lei cap. dobânzile cu 10 pr. 
socotind din 7 Maiu 931 iar spesele 
până acum stabilite de 1565 Lei.

Întrucât mobiléié cari ajung îss lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo
nată şi in favorul acestora în senzu! 
art. LX: 1891, § 420.

Sibiu la 20 Ian. 1932
________________ ports-«!. Kalman

Nr. 433 port, y jr.
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că în baza deciz. Nr. 2l242f923 şi 
Nr. G. II 2867|931 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reci îoan Loio u 
repr. prin adv. Dr. Aurel Cp.iş cor.tra 
loc. în Sibiu pentru îacasarea crea
nţei de 8000 Lei cap. şi aec.'se 
fixează termen de iiciteţte pe 2 Martie 
932 ora 15 p. m. la faţa loc. în Sibiu 
Lazaret str. D. la locuinţa datoraşulal 
unde se vor vinde prin licit, pubiică 
judiciară obiectele sechestrate in pro
cesul verbal Nr. G. II. 479S2J929 poz. 
1 — 6 căruţă, gheţar cal, dulap, nop
tiere şi sezlon în valoare de 11300 
Lei in caz d$ nţvoe şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
8000 Lei cap. dobânzile cu 15 or. 
soc. din 2 Maiu 1929 iar spesele până 
acum staverite de 4430 lei.

Întrucât mobilele sari ajung h  lici
taţie ar fi fast sechestrate şi de a Iţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
sul art. LX 1891 § 120.
Sibiu, ia 2 Febiuarie 932.

Kalman portărel
Nr. U. 47o2jj93L
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
în baza dec. Nr. 2451| 1931 şi Nr. G. 
II. — a judecătoriei rurale Mercurea 
în favorul reclamantului Silvia Ogner

reprez. prin adv. D . A. Creţu pentru 
înc. creanţei de 5000 Lei cap. şi acce-  ̂
esorti se fixează termen de licitaţie pe 
17 Febr. 1932 ia faţa loc. în Uoştafk 
undes« vor vinde prin licitaţie publică 
judiciară 2 coi, cârujă, 10 saci de 
cucu-uz, vio şi altele în valoare de 
4550. Lei. In caz de nevoe şi sub pre-- 
ţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 
500 Lei cap. şi dobânzile cu 9 pr. 
socotind din t Iunie 931 iar spesele 
până acum stabilite în dos. execuţionaL 

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar fi fost secvestrate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire lici
taţia prezentă este ordonată şi în favoa
rea acestora în stnzul art. LX 1891 § 126

Miercurea !a 17 Dec. 4931
Gh. Scânteie portărei

Nr. 5886 a. b. port. 930 
Subsemnatul poríírel pe lângă 

tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza declziuni» Nr. 18675 18676 
şi Nr. G 11.220045(930 a judecătorie?* 
nrxte Sibiu în favorul reci. Felix 
Zach reprezentat prin adv. Dr. Fritz 
Piattner contra loc. în Cisnădie pen
tru încasarea creanţei de 23 44o Lef şk  
aec. se fixează termen de licitaţie pe 
22 Februarie 932 ora 17 p. m. la 
faţa loc. în Cisnădie sub Nr. 423 p  
sub Nr. 547 unde se vor vinde prin 
licit, publică judiciară obiectele se
chestrate în procesai- verbal Nr. G. II 
6o93 930 poz. 1—10 resp. Nr. G. li, 
18383(929 poz. 2— 6 mobile de casă 
maşina de cusut şi alte în valoare de 
9400 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 23440 Lei capital dob. cu 15 pr. 
socotind din 12 Sept. 930 iar spesele*' 
până acum stabilite de 4318 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezentă este ordo* 
nată şi în favorul acestora fn senzul 
art. LX. 1891 § 120 

Sibiu la 20 lan. 932
Kalman portărel

R estau ran tu l LA ŞERBU
S t r a d a  T â r g u l  P e ş t e l u i  7  S i b i u

Mare desfacere de v i n u r i  de Târnave de prima calitate cu 
8  — 10 — 12 lei kg. dus acasă. Y y ic ă  de ¥âSen§§ d e  

M i j i t e  cu 3 0  — lei kg.

H A L O !  H A L O !
S‘s deschis noua pescărie i y l I N r  M

gălăţeană în Sibiu I P i a f i l  P iiC ®  III. A*T
unţ zTît ştire?61 pieii is [Uliii

V i z i t a ţ i  ş i  v ă  c o n v i g e ţ i  f ă r ă  o b l i g a ţ i a  d e  a  
c u m p ă r a  l Pentru comercianţii de pe safe vindem peşte sărat 

cu preţurile cele mai moderate.
Cu stim ă: P e t r e  M U if a r u

MERSUL AUTOBUSELOR
S I B I U  —  C I S N Ä O B 6

Plecarea din Sib;u
Dim .
8.3-> 12

d  nt.
4 s2 7

Sosirea in Cisnădie 9, 121° 5," 7 s»
Plecarea din Cisnădie 7.38 9.2° 2, 6.
Sosirea în Sibiu 8,' 10, 2,31 6.30
Plecările din Sibiu Piaţa Regele Ferdinand Palatul Bsukenthal, iar în 

zilele de târg plecarea din Piaţa Unirei.
La cerere sî fac cursa speciale în ori ce direcţie cu autobuze con

fortabile şi luxoase, cu preţuri moderate.
curs© e x c e p ţ io n a le ;

Sâmbăta mai pleacă din Sibiu ia ora 8 ssara 
Duminecă „ ,  „ Cisnădie „ 722 seara
Lunia „ „ „ C snădie 7 dimineaţa

L egătură  cu tren u rile  şi au tobuzele în  to a te  direcţiile.
C o n c e s io n a r  IOAN I. PRfSCU

Redactor responsabil NICOLAE C. DROG, Tip. Săteanului*, Sibiu


